

命悬一线,病危通知都下了 成功抢救甲流危重患儿

现在小家伙生命体征平稳,吵着要妈妈

25日上午,1岁半的小纪博在省传染病医院重症医学科的重症监护室里,向照顾他的护士闹起了小情绪,非要喝牛奶。他的妈妈隔着玻璃看到这一切,流下了激动的泪水。就在两天前,小纪博还下着病危通知,需要靠呼吸机辅助呼吸。据悉,该例患儿是本市抢救成功的又一例甲流危重患者,为我市甲流患儿救治积累了宝贵经验。

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

一岁半平顶山幼儿甲流合并肺炎

19日上午,小纪博由郑州市儿童医院转诊至河南省传染病医院。而在此前,他在平顶山已经发热5天,转诊至郑州市儿童医院治疗2天。入院时,小纪博的精神差,出现全身抽搐,咳嗽不止。见此情景,省传染病医院专家组紧急对其进行会诊,最终确诊为甲型H1N1流感合并肺炎,病情危重,直接

转入重症医学科重症监护室进行救治,并下了病危通知书。当日15时50分,小纪博出现了呼吸困难,血氧饱和度持续下降,病区立即展开抢救。考虑到患儿年龄较小,结合卫生部下发的重症病例抢救指南,医生决定对小纪博进行经鼻气管插管给予呼吸机辅助呼吸。

奋力抢救转危为安,小家伙现在吵着要妈妈

在重症监护室,医护人员24小时值班,密切观察生命体征和病情变化,对小纪博给予抗炎、抗病毒及营养支持等对症治疗,通过改善肺功能、抗感染、保护心脏、降温等一系列措施,使他的呼吸衰竭状况逐渐缓解。护理人员还定时为他翻身拍背,防止发生褥疮等

并发症。经过5天的紧张治疗,小纪博的体温恢复正常,病情逐步好转,于11月24日上午11时顺利拔除气管插管,撤掉了呼吸机,实现自主呼吸。又经过两天的恢复,小家伙的精神明显好转,各项生命体征逐渐平稳,能跟值班护士一块儿玩耍,还会吵着要妈妈。

5岁以下儿童是甲流高危人群之一

“进入秋冬季节以来,甲型流感重症病例相继出现。”据省传染病医院隔离病区主任杨耀杰介绍,自今年甲型H1N1流感疫情爆发以来,该院已成功治愈450例确诊患者,其中包括我省首例输入性甲型H1N1流感确诊患

者。杨主任还提醒广大家长,年龄小于5岁的儿童是甲型H1N1流感的高危人群之一,父母应提高警惕,注意防范。若发现孩子有感冒发烧等症状,应及时送往医院检查,以免贻误病情。

甲流防治 医卫部门“一把手”负责

晚报记者 邢进 实习生 李恒 孟丽君

本报讯 为进一步加强全省甲型H1N1流感重症病例医疗救治工作,昨日,省卫生厅专门下发文件,要求将救治措施落到实处。

“一把手”负责

据悉,省卫生厅明确强调各级卫生行政管理部门和医疗机构要切实执行“一把手”负责制,由专家坐诊,保证救治力量充足。

全省三级综合医院、三级儿童(妇幼)专科医院、传染病医院均为重症(危重)定点收治医院。收治在传染病医院的,各地要派重症救治梯队进驻。

专病专治,注重儿童患者

做好甲型H1N1流感儿童重症、危重症病例救治工作。三级儿童(妇幼)专科医院要设立专门病房(区)收治甲型H1N1流感儿童重症、危重症病例。

承担甲型H1N1流感救治任务的二、三级医院,要严格执行首诊负责制。

爱心图书联盟7000册图书 周日送给3所乡村小学

晚报记者 董占卿

本报讯 郑州晚报爱心图书联盟、智慧树爱心团与乐活爱心联盟,将再次送书下乡。

新年马上就要来了,为了在寒冷的冬天给孩子们送去温暖和快乐,为了让郑州众多热心市民、学生、学校的爱心及时传递给乡村的孩子们,本周日,三家单位将把7000册图书送到许昌县张潘乡益李村小学、灵井乡常李村小学与巩义的一所小学。同时,爱心义工呼吁您为农村小学的孩子们捐出家中闲置的中小学生学习书籍。您可以直接送到以下3个地址,我们会送您一份爱心证书。西区:郑州晚报;中区:紫荆山百货商务楼1306卡耐基学校;东区:郑州市经三路注册会计师协会大厦401爱心联盟办公室(经三路与东风路交叉口路东,皇宫大酒店路东)

爱心热线:方老师 13523019005;邮箱: aixun222@126.com; 爱心联盟网: http://enlai.5d6d.com。

血液中心A型血库存偏低 呼吁市民救急

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 昨日,记者从省红十字血液中心了解到,省红十字血液中心A型血库存偏低,血液中心呼吁广大A型血市民积极献血。

如果您是A型血的市民,请到河南省红十字血液中心,二七广场北京华联广场的采血车(周一至周五)或建设路与工人路交叉口五一公园的采血车(周六)。郊县(市)献血地点:中牟西广场(周一);新郑炎黄广场(周二);登封嵩山广场(周三);新密西广场(周四);巩义三新广场(周五);荥阳广场(周六)。献血咨询电话:63979371。

◎生物拔毒 七层透骨◎藏方藏药 透皮技术◎穴位给药 止疼更治痛◎膏药市场霸王贴, 一贴顶10贴

9.9元/盒 藏方透骨神贴

药监械准字2007第1640005号 拒绝暴利

七层透骨 治风湿骨病 一贴见效

对久治不愈的风湿、类风湿性关节炎、骨质增生、颈椎病、肩周炎、根骨刺、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、脚跟痛、跌打损伤等引起的疼痛,起效迅速,治愈后不再复发

老风湿骨病患者纷纷换用“9块9藏方透骨神贴”

许多风湿病患者用过各种方法,年年换药,天天忍痛,吃药、打针、贴膏药,花钱不少,都是治标不治本,【9块9藏方透骨神贴】从病根入手,拔除风寒湿毒,补充骨头营养,恢复骨关节年轻态,彻底祛除风湿骨病!

腰椎病患者王先生:腰痛,腿发麻,已经躺在床上好几年了,贴上【9块9藏方透骨神贴】不到3个月,腰部活动自如,现在腰怎么扭都没事,扛袋大米上5层楼也不是问题了!

颈椎病患者李博士:脖子好像给卡住了一样,都不敢扭头,贴上【9块9藏方透骨神贴】一个周期,症状都改善了,脖子不再咔咔响了,坚持使用,上下左右扭脖子都不疼了!

骨质增生患者李大爷:关节浑身疼,不敢抬腿走路,上下楼都要靠着扶手。用了【9块9藏方透骨神贴】不到几天,膝盖不疼了,现在我一直贴了好几个月,上楼噌噌的!

风湿性关节炎患者张经理:风湿性关节炎,手指严重变形,又痛又麻,一到天冷更是疼得钻心,晚上一夜都难以入睡!贴了【9块9藏方透骨神贴】三天,就不痛不麻了,现在使完三个疗程,关节肿胀消失,手指能伸直了,不疼不麻,阴雨天也没犯过。

肩周炎患者王女士:我以前疼得胳膊都不能抬,打字都受影响,我坚持使用【9块9藏方透骨神贴】,现在手腕活动自如,想怎么使就怎么使,这肩周炎真的贴好了。

坐骨神经痛患者方医生:作为学医的,我非常慎重用药,【9块9藏方透骨神贴】是藏药配方,药力强劲,我贴了不到一个月,就不疼了,天天遛弯跑步都没问题,有风湿骨病的患者都可以试一试,效果确实不一般!

9块9藏方透骨神贴 零利润回馈

买10盒赠2盒 买20盒赠5盒

活动时间:11月28、29、30日

抢购热线:400-600-6329 0371-87533373

市内免费送货 空白县市货到付款

国家一级评书大师赵维莉

活动地点:紫荆山百货大楼医药部◆商业大厦一楼医药部B区◆瑞康大药房(陇海路骨科医院东50米)◆亚细亚北门医药部◆泰隆大药房(群艺宫东门)◆同禧堂大药房(市五院对面)◆怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)◆芝林大药房(丰产路与经一路交叉口向东20米路南)◆金博大负一楼医药部◆花园路中环百货负一楼宝芝堂◆花园商厦负一楼宝芝堂◆建设路大商超市二楼宝芝堂◆汽车北站丹尼斯一楼(花园路北段)◆经三路世纪联华保和和大药房◆大学路丹尼斯一楼◆农业路中州大道易初莲花一楼药房◆南阳路华润万家一楼久保健部◆农业路经三路华润万家三楼医药部◆茂源堂大药房(大学路河医门诊对面)◆丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)◆华润万家二楼保健柜(帝湖花园店)◆巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)◆荥阳:宏利来生活广场保健柜(刘路口)◆上街:宏利来超市医药保健柜

患者实话实说

X光片显示:骨刺没了 老爸7年腰椎病贴好了

老爸患腰椎增生一年多,也就是骨刺,腰、腿疼痛,严重时不能行走,甚至站立都很困难,弯腰更是吃力。一到天冷,更是厉害,有时去厕所都很困难。

听说9块9藏方透骨神贴卖的特别火,就给老爸买了20盒。老爸说见效特别快,贴上当天,疼痛减轻了,能直腰了,一周后,能站2个小时腰、腿都不疼了,贴了一个多月,弯腰自如,上下楼不疼了,贴了3个多月,去医院检查,X光片显示骨刺没了,现在还能骑车出门了!